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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$100 - $150

392 

395 Good quality 19th. century rosewood tea caddy
with brass binding and ring handles.

$250 - $350

Pair of brass candlesticks.

Lot # 393

396 Bohemian Enameled glass lustre made into a
table lamp.

$75 - $125

393 

397 Victorian mahogany sideboard.
$800 - $1,200

early 19th century tortoise shell tea caddy.

398 Three Regency side chairs.
$100 - $150

$200 - $300

399 Early 19th century mahogany drop leaf table.
$300 - $500

$10 - $20

394A Framed Icon.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Three ink drawings heightened with watercolour
mounted in one frame signed Merino.

6 Oil painting on canvas signed Serota, 8 1/2"x11
1/2".

$100 - $150

$100 - $150

7 Watercolour signed Byron, 9"x 12".
$25 - $50

$50 - $100

8 A.P. signed K.Speitz (sticker on back with
dedication), "Dreamtime".

$50 - $75

3 Ink drawing heightened with watercolour signed
Merino, 10 1/2"x 7 3/4", "Couple".

9 Mono print(multi media drawing) signed Karl Spreitz
2004,num.1/1, "Tea-Time-Ing...."

$50 - $75

$50 - $100

10 Mixed media signed Karl Spreitz, 6 1/2 in. x 8 in.,
"6 of July".

$100 - $150

1 

11 Two watercolours signed McGorman, 14"x 10".
$25 - $50

4 Coloured picture signed Husband '79 "Notes From
_morgos".

12 Two photo prints signed verso Myfanwy (Spencer
Pavelic), "Tessa" & "Angela".

$40 - $60

$50 - $75

13 Pencil drawing heightened with watercolour
sgned.D.Elchambe 1994, 21 in. x 15 in.,"Karl".

$75 - $150

Limited edition serigraph signed Molly Privett '65,
num.1/12, "Consultation".

14 Gouache attributed to Cheryl McBride, 11 1/2in. x
17 1/2in., "Nude in Blue".

$25 - $50

2 

5 

15 Diamond eternity band ring.
$50 - $100

Watercolour signed (David) Comfort 1980, 14 1/2
in., 12 1/2 in., "Waterfall".

$50 - $75

16 

19 Two gold rings.
$100 - $150

Diamond ring.

17 

20 White gold star cabochon and pearl ring.
$50 - $100

18k yellow gold signet ring.

Lot # 21
21 Unmounted pear cut emerald.

$500 - $800

$100 - $200

22 Victorian brooch.
$25 - $50

$150 - $250

23 Gold bracelet.
$100 - $150

18 14k white gold and diamond ring.

Lot # 24
24 14k white gold sapphire and diamond bracelet,

with appraisal.
$300 - $500

$150 - $250

$700 - $900

Lot # 387

Lot # 388
388 Worcester hand painted pitcher with twig stem.

$200 - $250

387 Victorian burl walnut vanity table with mirror.

390 3 pieces of Inuit carved ivory.
$100 - $200

$30 - $50

Lot # 390
390 3 pieces of Inuit carved ivory.

$100 - $200

389 

391 19th century tortoise shell card case with
another.

$100 - $150

Worcester small painted creamer.

Lot # 390



Georgian fireplace fender.
$100 - $150

$150 - $250

378 Large decorated porcelain jar with lid, ht: 11".
$50 - $75

Lot # 375

379 Oriental pedestal.
$100 - $150

376 

380 West Persian runner.
$100 - $200

19th century pedestal reading stand.

381 Pair of Steuben Art Glass candlesticks.
$250 - $500

$100 - $150

382 Two Steuben Art Glass mugs with three small
matching bowls.

$150 - $250

375 Art Deco Cloisonne vase with dragon motif.

377 

384 Seven pressed glass amber goblets with
Medallion pattern.

$150 - $200

$50 - $75

385 Ornate pierced brass jardinier, length 16".
$40 - $60

383 

386 Davenport desk.
$200 - $300

Pair of 19th. century large candlesticks, height 12
in.

Lot # 384

28 White gold and aquamarine ring.
$200 - $400

Canadian 1967 coin.

26 

29 Two china brooches.
$50 - $100

Lot of rings.

30 Strand of pearls.
$100 - $150

$50 - $100

31 Amethyst beads.
$50 - $100

$10 - $20

32 Two strands of garnet beads.
$50 - $100

Lot # 27

33 Turquoise bead necklace.
$25 - $50

27 Cartier Trinity band ring.

34 American silver coin bracelet.
$100 - $200

$300 - $500

35 14k yellow gold and black onyx bracelet, with
appraisal.

$1,000 - $1,500

25 

37 Unmounted square cut emerald.
$650 - $850

36 14kt yellow gold and diamond s-link tennis
bracelet.

38 Yellow gold and opal pendant necklace and
earrings.

$100 - $150

$500 - $800

39 Victorian yellow gold and garnet ring.
$50 - $75

Lot # 36

Lot # 40
40 14k yellow gold and diamond ring.

$150 - $200

Lot # 37



41 

44 Two brooches.
$25 - $50

9k gold opal and diamond ring.

Lot # 42

45 Vintage beaded finger purse.
$50 - $75

42 

46 19th century mahogany trunk.
$75 - $125

14kt white gold and diamond cluster ring.

47 19th century French Mule chest.
$300 - $500

$1,000 - $1,500

48 West Persian runner.
$100 - $150

$50 - $100

49 Edwardian inlaid mahogany armchair chair.
$50 - $75

43 14k yellow gold and diamond cluster ring.

50 Late Victorian platform rocking chair.
$40 - $50

$75 - $125 $200 - $250

Lot # 51

Lot # 52
52 Framed miniature on ivory "Eugenie".

$200 - $250

51 Framed miniature signed Laris.

$100 - $200

363 19th century mahogany hallstand.

365 19th century plate with a Staffordshire figure.
$20 - $30

$500 - $800

366 Two pairs of brass candle sticks.
$25 - $50

Lot # 363

367 Mould blown clear glass pitcher.
$25 - $45

Lot # 364

368 Oil painting on canvas signed Schneider, 22 in. x
31 in., "Wild Horses"

$100 - $150

364 Oil painting signed Stella Wright, "Still Life".

$75 - $125

371 Watercolour signed S.W.Reeves, 8" x 12 1/2",
"Coastal Scene".

$100 - $150

369 

372 Three tier brass jardiniere stand.
$30 - $50

Japanese woodblock print att. to Yoshinobu-"Tea
Ceremony".

370 

Lot # 373
373 Late 19th century candelabra.

$150 - $225

Watercolour on paper initialed WJB, 7 x 5 in.
"Street Scene".

374 Round Asian hardwood marble inlaid side table.
$75 - $125

$75 - $125



$100 - $150

Victorian walnut and oak library desk.

348 

351 Late 19th century mahogany centre table.
$300 - $500

Victorian side chair.

352 Opaline glass biscuit barrel, "Daisy" pattern.
$25 - $50

$15 - $30

353 English hand painted figural vase, 14" in height.
$200 - $300

$300 - $400

Lot # 354
354 Late 19th century gilt bronze double inkwell,

length 14.
$100 - $150

349 Hamadan runner.

355 Pastel attributed to Cheryl McBride, 18 1/2in. x
23 1/2in., "Blue Nude".

$50 - $100

$100 - $200

356 Pair of ruby glass covered urns.
$50 - $100

347 

357 Ornate cut glass 2 branch table lamp, ht, 21".
$50 - $75

350 Fluid lamp, electrified.

$100 - $200

$300 - $500

360 West Persian runner.
$100 - $200

358 

361 Watercolour signed M.R.Chanford, 12 x 18",
"Landscape".

$75 - $125

Oil on canvas signed Brown, "Landscape with
Bear".

Lot # 359

362 Watercolour attributed to Grace Pollock, 11 in. x
15 in., "Isle of Ely".

$50 - $75

359 Oil on board signed A. Arthur Cox, 14 x 11",
"Expectancy".

54 Framed miniature on ivory, "Miss Bell".
$200 - $250

$75 - $100

55 Four pieces of paneled smocking clear and amber
glass.

$25 - $50

53 

56 Lot of two band pressed glass pieces.
$100 - $150

Miniature of a young woman mounted in a
decorative brooch.

Lot # 54

57 Miniature painting of the Duchess of Marlborough.
$200 - $300

Lot # 57



58 Miniature on ivory, M. J. Malibrant-Daffinger.
$200 - $250

Lot # 58
59 Miniature portrait of Sarah Siddons.

$125 - $175

Lot # 59

Lot # 340
340 Oil painting on canvas, unsigned, 28" x 22",

"Awaiting their Master".
$200 - $400

$20 - $30

341 Hand painted crescent china biscuit barrel.
$50 - $75

339 Lot of glasses.

343 Georgian mahogany fold-over table.
$500 - $700

342 Sheffield silver plate entree dish.

344 Pair of Victorian two handled serving dish.
$10 - $20

$200 - $300

345 Rococo style gilt metal strut frame.
$50 - $100

Lot # 342

Lot # 346
346 English porcelain ink stand.

$150 - $250

Lot # 343



19th century mahogany side chair.
$50 - $100

$500 - $750

317 Pair of late 19th./early 20th. century floral
decorated ceramic two handled vases.

$20 - $30

Lot # 314

318 19th century plate with a Staffordshire figure.
$20 - $30

315 

Lot # 319
319 Polish patinated metal footed funeral box.

$125 - $175

Victorian mahogany sideboard.

320 Chest of drawers.
$100 - $150

$300 - $500

321 Japanese large scroll mounted painting of a
hawk.

$50 - $100

314 Continental crossbanded walnut chest of
drawers, 18th century.

316 

19th century mahogany pedestal table.
$100 - $150

$20 - $30

328 Mahogany caned armchair.
$75 - $125

$150 - $250

329 Late 19th century upholstered mahogany settee.
$300 - $500

324 Early 19th century pedestal table with candle
slide.

330 Victorian rosewood brass bound lap desk.
$100 - $150

$100 - $200

331 Persian runner.
$100 - $200

322 

332 Three pieces of Medallion blue pressed glass.
$100 - $125

325 Kashan carpet.

333 19th century Continental figural bud vase.
$30 - $50

$800 - $1,200

334 Three Victorian rose bowls.
$25 - $50

Antique Japanese scroll painting.

335 Oak side table with drawers.
$75 - $125

323 

326 

336 Four assorted Victorian glass rose bowls.
$100 - $125

Dixon & Son silver plate hot water pot.

337 Edwardian oak and silver plate oval serving tray.
$50 - $75

$50 - $100

Inlaid lined wooden box.

338 Georgian mahogany double wash table
converted to writing desk.

$300 - $400

327 

61 Miniature on Ivory, "Miss Montgomery".
$200 - $250

60 Framed Miniature signed Silver.

62 Antique Chinese Cizhou kiln porcelain pillow in the
shape of a child.

$75 - $100

$200 - $250

63 Locke and Worcester cream and sugar.
$75 - $125

Lot # 60

64 Watercolour signed P.M.Dickinson '81 "Wild
Roses".

$20 - $30

Lot # 61

$50 - $100

67 Charcoal sketch signed M.(Margaret) Elliott, 22in.
x 16 1/2in., "Nude".

$30 - $60

65 

68 Victorian side chair.
$20 - $30

Gold upholstered walnut wire back armchair.

Lot # 66

Lot # 69
69 Acrylic on board signed C. MacClure, 22"x 28",

"Tofino Run".
$250 - $500

66 

70 Walnut side upholstered chair.
$20 - $50

Framed Oriental silk embroidered panel, 27" x 14".
$150 - $200



19th century mahogany plant stand.
$100 - $150

71 

74 West Persian runner.
$100 - $200

Aubusson style carpet.

Lot # 72

75 Wheat and Barley pressed glass, partial set, circa
1880.

$100 - $150

72 

76 Pine tilt top table.
$150 - $250

19th. century mahogany campaign desk- possibly
from Hudson's Bay Company.

77 Oil painting on canvas signed O. (Orval)
C.(Clinton) Madden,20"x25", "Canadian
Landscape Scene"

$100 - $150

$750 - $1,250

78 Framed watercolour "Landscape".
$25 - $50

$200 - $300

73 

Chinese silk embroidered picture, 15" x 20",
"Ceremonial Scene".

81 Japanese painted plant pot.
$25 - $50

$150 - $200

82 19th century trestle base occasional table.
$150 - $250

Lot # 79

83 Watercolour signed W. M. McElroy.
$75 - $125

Lot # 80

84 Oil painting on masonite signed(Kay) Ratcliffe, 18
in. x 24in., "Delta Winter".

$50 - $100

80 

85 Oil painting on board signed (Kay) Ratcliffe, 23
1/2in. x 29 1/2in., "Saanichscape".

$100 - $150

Satsuma four piece tea set.

86 Late 19th century cherry finish bedstead.
$150 - $250

$100 - $150

79 

$40 - $60

301 Cased silver plate and mother- of-pearl desert
service.

$50 - $75

299 

302 Four pieces of paneled smocking clear and
amber glass.

$25 - $50

Glass footed bowl with bird and leaf pattern
marked Lalique.

Lot # 300

303 Octagonal parlour table.
$50 - $75

300 

304 Walnut revolving bookcase.
$200 - $300

Pair of Lalique art glass vases.
$150 - $300

$50 - $75

$150 - $250

308 Three painted china biscuit barrels.
$50 - $75

Lot # 305

309 Biscuit barrel by Rosenthal.
$40 - $60

306 

310 Lot of American silver plate flatware.
$25 - $50

Four assorted Victorian glass rose bowls.

311 Four press glass liqueurs, "Scroll with Flowers"
pattern.

$25 - $50

$100 - $125

312 Lot of silver plate forks.
$10 - $20

305 Oil painting on canvas, unsigned, 22" x 28",
"Coastal Fishermen".

313 Brass footman.
$15 - $30

307 Two pieces of Worcester china with a 19th
century transfer print dish.



281 Pair of Birks sterling silver open salts and a Birks
sterling pierced nut dish.

$50 - $75

Birks sterling silver pierced plate, diameter 9
inches.

282 19th century sterling silver creamer.
$50 - $100

$75 - $100

283 English hallmarked silver two handled cup-
Sheffield: 1912.

$75 - $100

$50 - $100

284 Set of four English hallmarked silver open salts.
$50 - $75

279 Birks sterling silver pierced plate, diameter 9
inches.

285 Birks sterling silver sugar caster, height 8 inches.
$75 - $100

$75 - $100

286 Pair of sterling silver gilt bon bon dishes and a
similar sterling silver creamer.

$50 - $75

277 

287 Lot of misc. silver.
$20 - $30

280 Pair of hallmarked silver sugar tongs.

288 English hallmarked silver bullet shaped sugar
caster.

$75 - $100

$15 - $30

289 Birks sterling silver sugar caster, height 7 inches.
$75 - $125

19th century sterling silver creamer.

278 

$30 - $50

$100 - $200

293 Pair of Czechoslovakian brass and multi-
coloured glass bud vases, ht.5 ".

$25 - $40

Lot # 290

294 Herend two handled covered vase.
$25 - $50

291 

295 Two toby jugs.
$20 - $30

19th century side chair.

296 Crystal and gilt brass dresser jar with a female
figure diameter 3".

$250 - $350

$50 - $100

297 Frosted footed bowl with bird motif marked
Lalique ht. 5 1/4".

$250 - $300

290 Lot of sterling silver handled knives and forks.

298 Glass perfume bottle with floral stopper marked
Lalique ht. 5".

$175 - $225

292 Boukara runner.

$20 - $40

Mahogany occasional trestle base folding table.

92 Chippendale style inlaid tilt top table.
$125 - $150

$25 - $50

93 English oak writing slope, dated 1720.
$125 - $175

$150 - $200

94 Lot of 19th century American Bryce "Panelled
Forget Me Not" pressed glass.

$100 - $150

89 Afghan war rug.

95 Victorian fire fender.
$25 - $50

$50 - $100

96 Unusual large ceramic mortar with wooden handle
pestle, dia. 13.5".

$150 - $300

87 

97 Victorian open arm chair.
$50 - $75

90 Victorian mahogany side chair.

98 Watercolour signed John Gill, D. 1996, "Bridge".
$40 - $60

$20 - $30

Lot # 99
99 19th century rosewood and leather concertina in

case, London maker.
$400 - $600

White upholstered armchair with show wood trim.

100 Upholstered wing chair with carved legs.
$150 - $250

88 

91 Edwardian side chair.

106 Oil painting on canvas signed Stapleton, 29 1/2"x
25".

$150 - $250

Amber pressed glass butter dish with stove
pattern.

107 Watercolour signed indistinctly, "View of a
Village".

$50 - $75

$30 - $40

Lot # 108
108 19th century violin in a wooden case.

$200 - $400

$100 - $200

109 Victorian oak settee and armchair.
$100 - $200

104 Continental painted ceramic ewer with pewter lid,
ht: 9 1/2".

110 Imperial Glass square pierced rim butter dish.
$30 - $50

$25 - $50

111 Butter dish with Shield pattern, 1886.
$20 - $40

102 

112 Victorian corner what-not.
$75 - $125

105 19th century chevron parquetry parquetry inlaid
fold-over card tabl with baize lined surface.

113 3 terracotta figures of Asian warriors.
$50 - $100

$150 - $300

114 Unframed etching, "Marmout".
$15 - $25

West Persian runner.

103 



$100 - $150

$40 - $60

121 Two Vols. Birds of New York illustrated by L. A.
Fuertez- Albany 1910.

$150 - $200

$50 - $100

122 Late 19th century chair.
$50 - $75

117 Cased lot of silver plated tea spoons and tongs.

123 Kerman carpet.
$200 - $300

$20 - $30

124 Framed Eastern miniature watercolour
"Landscape".

$15 - $25

115 

125 19th century violin in a fitted wooden case.
$100 - $150

118 Oak tripod base tilt top table.

126 Group of sheet music.
$10 - $20

$75 - $125

127 Victorian upholstered sofa.
$200 - $300

Small drop leaf inlaid mahogany table.

128 Cherrywood single spool bed frame.
$50 - $100

116 

119 

129 Pair of Louis XVI style gilt wood side chairs.
$200 - $400

19th century French side chair, requires
restoration.

130 Persian rug, "Killim".
$25 - $50

$25 - $50

Prussian style helmet.

131 Chinese brass dragon decorated teapot.
$20 - $30

132 Late Victorian pedestal table.
$50 - $100

120 Two Vols. Birds of New York illustrated by L. A.
Fuertez- Albany 1914.

137 19th century Cantonese china rose medallion
china covered two handled cup and saucer.

$25 - $50

Pair of carved jade stone birds on stands.

138 Oriental wine cup.
$40 - $60

$200 - $300

139 Japanese cloisonne decorated plaque of a stork,
9 1/2" square.

$25 - $50

$100 - $150

140 Lot of blue and white china, etc.
$25 - $50

135 19th century inlaid ivory card case.

141 19th century iron bound trunk.
$50 - $75

$50 - $75

142 Walnut parlour table.
$150 - $250

133 

143 Sculpture of a Fisherman and nets, Barry
Redmund, dated 1977.

$50 - $100

136 2 inlaid mother-of pearl card cases.

144 Watercolour signed Bonli, 14 in. x 21 in., "Forrest
Stream".

$50 - $75

$50 - $75

145 Watercolour signed J. Archambault.
$50 - $75

Four balloon back upholstered side chairs.

134 

$50 - $75

$350 - $450

248 Early Sheffield plate footed serving tray, length:
11".

$50 - $75

$50 - $100

249 Edwardian inlaid mahogany writing desk.
$100 - $125

244 Victorian gothic childs chair.

250 Early 20th century slag glass table lamp.
$250 - $350

$30 - $50

251 Two of 18th century hallmarked silver tea
spoons.

$25 - $50

242 

252 Sterling silver salt and pepper.
$20 - $30

245 Oil painting, 8 1/4"x 24 1/2", "Birds Hanging".

253 Two coffee spoons.
$10 - $15

$20 - $30

254 Match holder.
$10 - $15

Pair of 19th century silver plated candlesticks.

255 Sterling open salt.
$10 - $20

243 

246 

257 Pair of Birks sterling silver pierced bon bon
dishes.

$50 - $75

Early Victorian needlework pole screen.

258 Birks sterling silver gilt pierced oval shaped dish
on four feet.

$75 - $125

$100 - $150

Walnut pedestal desk.

259 Hallmarked silver and crystal master inkwell, 6"
tall.

$100 - $150
260 Birks sterling silver pierced dish.

$75 - $100

247 Pair of Japanese Satsuma vases.

Four piece Birks sterling silver tea and coffee
service with h/m silver tongs.

$400 - $600

$50 - $100

266 Two sterling silver napkin rings and a sterling
mounted pepper mill.

$50 - $75

$50 - $75

267 Sheffield plate tea pot (requires restoration).
$25 - $50

262 Sterling silver bud vase.

268 Sterling tongs.
$10 - $20

$20 - $30

269 Sterling tea spoons.
$10 - $20

260A 

270 Two hallmarked silver fruit knives with mother of
pearl handles.

$25 - $50

263 William IV hallmarked silver 3 piece tea set.

271 Sterling silver castor.
$30 - $50

$750 - $1,000

272 Hallmarked silver match vesta.
$25 - $50

Sterling silver pierced oval shaped dish on four
feet.

273 Sterling tongs.
$10 - $20

261 

264 

274 Birks sterling silver pierced bon bon basket.
$50 - $75

Set of four Birks sterling silver pierced bon bon
dishes.

275 Late Victorian silver presentation bowl-
Birmingham:1900.

$75 - $100

$75 - $100

Sterling silver weighted bud vase, height 8
inches.

276 Sterling silver sugar caster, height 6 inches.
$50 - $75

265 



Oak washstand with floral design.

216 

219 11 pieces of press glass, "Scroll with Flowers"
pattern.

$100 - $150

11 pieces of press glass, "Scroll with Flowers".

220 Oak table and leaf.
$150 - $250

$100 - $150

221 Walnut side chair.
$30 - $50

$30 - $50

222 Three limited edition prints signed N. Ouellet.
$20 - $30

217 Pair of Victorian side chairs.

223 Malayer runner.
$30 - $50

$40 - $60

224 Hamadan rug.
$30 - $50

215 

225 Kawai black lacquered grand piano.
$400 - $600

Lot # 218

226 Piano stool.
$20 - $30

218 Pewter flagon, signed, ht. 13".

227 Piano stool.
$15 - $30

$100 - $150

$25 - $50

13 pieces of 19th century china including Halme
and Sons.

233 Royal Crown Derby "Blue Mikado" Pattern
dinnerware.

$1,000 - $1,500

$50 - $75

Lot # 234
234 Continental oak harvest table and ten chairs.

$800 - $1,200

$50 - $75

235 Kerman carpet.
$200 - $300

230 Mahogany chest of drawers.

236 Two watercolours- T. Khauka, "West Coast
Landscapes".

$50 - $75

$150 - $250

237 Pair of upholstered footstools.
$20 - $40

228 

238 Early Victorian sofa.
$300 - $500

231 Green upholstered and carved side chair.

239 Mahogany upholstered footrest.
$15 - $30

$20 - $30

240 Crested pewter I quart tankard Royal North
Down Rifles.

$100 - $125

Piano stool.

241 Lot of mid 19th century Ridgeway china.
$75 - $125

229 

232 Pair of Birks silver plated candlesticks, ht. 12"

146 Oil painting signed Armour (Wellington) 12"x 16",
"Deserted Barn".

148 Watercolour signed Enabrit '32, 10 in. x 7 in.,
"Watermill".

$100 - $150

$100 - $150

149 Oil painting on canvas signed Rene Foltin, 12 in.
x 17 1/2 in., "French Village".

$100 - $150

Lot # 146

Lot # 150
150 Oil on canvas signed S.G.Moyer, d.1953, 23 x 19

1/2", "Seated Man with Lantern".
$200 - $300

147 

151 Watercolour unsigned, 9"x 13", "Harbour Scene".
$50 - $75

Oil on canvas signed J H Kamikura "Reclining
Geisha".

$200 - $300

155 Oil on canvas signed Irene Hoffar Reid, c.1955,
26 x 27", "Untitled, Coastal Landscape".

$100 - $150

Watercolour signed Arthur Checkley 10" x 14",
"Landscape".

153 

156 Royal Worcester transfer decorated bicentennial
pitcher - Ht: 6 1/2 in.

$75 - $125

Oil on board signed G. Bosch, d.1958 15 x 19",
"Repairing the Nets".

157 Crystal decanter, Stuart.
$75 - $100

$25 - $50

158 Pressed glass syrup jug, "Scroll with Flowers".
$100 - $125

$150 - $250

159 Three blue pressed glass butter dishes.
$20 - $40

154 Watercolour signed L.G.Morris, 8 in. x 10 1/2 in.,
"Canadian River Landscape"

160 Carved soapstone figure of a walrus.
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 161
161 Inuit soapstone carving signed with disc

number(possibly E9-1447 Lukassie Tukalak),ht.5
1/4

$150 - $300

152 



Four pieces of green pressed glass Medallion
pattern.

163 

166 Late 19th century wash stand.
$150 - $250

Lot of antique pressed glass, "Greentown"
teardrop and tassel.

167 Side chair needlepoint upholstery wood trim.
$20 - $30

$150 - $250

168 Three painted china biscuit barrels.
$75 - $125

$75 - $100

169 Three clear pressed glass butter dishes.
$50 - $75

Lot # 164

170 Four assorted Victorian glass rose bowls.
$100 - $125

164 Oil on canvas s. Myfanwy (Spencer Pavelic), 7 x
7 1/2", "Tessa at the Piano".

171 Mid 19th century walnut chest of drawers.
$150 - $250

$100 - $200

172 Hand painted opaline glass biscuit barrel.
$30 - $50

162 

173 Lot of 19th century American Bryce, "Paneled
Forget me not" pressed glass.

$100 - $150

165 Lot of 19th "Two Band"pattern pressed glass.

174 Pair of blue opaline glass bud vases.
$10 - $20

$150 - $250

Set of six hand painted plates.
$15 - $25

$100 - $150

181 Wedgwood majolica plate with 3 other assorted
pieces.

$60 - $80

$25 - $50

182 Pair of 19th century blue and white Chinese
bowls.

$50 - $75

177 Lot of Victorian gilded china.

183 Late 19th century black lace and mother-of-pearl
fan with makers box.

$75 - $125

$50 - $75

184 Two piece silver plated mother of pearl handled
fish servers.

$30 - $50

175 

185 Pine 24 pane flat-to-the-wall.
$300 - $500

178 Drop leaf side table.

186 Esari rug.
$30 - $50

$30 - $50

187 Watercolour signed R. Amos, "From Beacon
Hill".

$25 - $50

Japanese teapot and four cups.

188 Watercolour unsigned 10"x 7", "Landscape
River".

$75 - $125

176 

179 

189 Three painted china biscuit barrels.
$75 - $100

5 pressed glass goblets, "Scroll with flowers".

190 Lot of plated dessert spoons.
$20 - $30

$50 - $75

11 pieces of press glass, "Scroll with Flowers".

191 Six assorted pieces of Medallion pattern pressed
glass.

$100 - $125

180 

Dutch 19th century oak chest of drawers.

Lot # 193

196 19th century Chinese figural decorated plate.
$75 - $125

193 

197 Gouache & charcoal sketch indistinctly signed,
5in. x 7 1/4in. "Carriages with Drivers".

$100 - $150

Acrylic on canvas signed C. MacClure -18"x24",
"The Meadows".

198 19th century oak low boy.
$250 - $350

$200 - $300

199 Five assorted rose bowls.
$75 - $125

$300 - $500

200 Vaseline glass biscuit barrel.
$25 - $50

194 Pair of 19th century pressed glass "Forget Me
Not" pattern comports with lids.

201 Pair of late 19th. century silver plated meat
skewers.

$20 - $30

$75 - $100

202 Assisted pieces of "Two Band" pressed glass,
children's set.

$100 - $150

192 

203 Edwardian inlaid mahogany chest of drawers.
$250 - $350

195 Pair of Cloisonne vases.

204 Large orange and floral pattern Chinese carpet.
$200 - $300

$30 - $40

208 Framed watercolour of a stone bridge, unsigned.
$20 - $40

Charcoal sketch attributed to Cheryl McBride, 25
in. x 19 in., "Female Nude".

206 

209 Watercolour signed L.M. Arnold dated 1919,
"Forest Landscape".

$40 - $60

Framed engraving.

210 Victorian side chair.
$20 - $30

$20 - $40

210A Gilt framed watercolour signed Koch, "Harbour
Scene".

$30 - $50

$25 - $50

211 framed watercolour of 'Auckland Road', signed C
A D, 1841.

$75 - $125

Lot # 207

212 Asian rug.
$20 - $30

207 Oil on canvas signed V.A.Long, d.1933, 31 x 22",
"Untitled, Figure by Fire".

213 English 19th. century blue decorated china
teapot with registered mark.

$25 - $50

$250 - $350

214 Opaline glass mustard pot with lid.
$50 - $75

205 


